

Toolkit



Setul de instrumente LeaderAI va fi compus din următoarele secțiuni:

Partea I-a – Context teoretic

(termeni cheie, probleme etice implicate, studii de caz naționale care subliniază modul în care instituțiile de învățământ superior au integrat abordări bazate pe colecții de date și IA pentru învățarea personalizată)

Partea a II-a - Cadru pas cu pas de proiectare a învățării

(cum să proiectați cursuri personalizate cu instrumente bazate pe colecții de date și IA)

Partea a III-a - Listă de verificare cu criterii cheie pentru selectarea instrumentelor bazate pe colecții de date și IA



Parteneri



UNIVERSITY of
NICOSIA



UNIVERSITY OF THE
AEGEAN



TALLINN UNIVERSITY



CARDET



virtualcampus



Cofinanțat de
Uniunea Europeană

Finanțat de Uniunea Europeană. Punctele de vedere și opiniile exprimate aparțin, însă, exclusiv autorului (autorilor) și nu reflectă neapărat punctele de vedere și opiniile Uniunii Europene sau ale Agenției Executive Europene pentru Educație și Cultură (EACEA). Nici Uniunea Europeană și nici EACEA nu pot fi considerate răspunzătoare pentru acestea. Numărul proiectului: 2022-1-CY01-KA220-HED-000086763

AI
LEADER



Analiza Procesului de Învățare și Inteligența Artificială pentru Învățare Personalizată

(LeaderAI)



Obiective



Obiectivele specifice sunt:

1. creșterea gradului de conștientizare cu privire la rolul Analizei Procesului de Învățare (Learning Analytics) și IA (Inteligenței Artificiale) pentru personalizarea învățării în învățământul superior, luând în considerare aspectele etice;
2. dezvoltarea de resurse practice pentru adoptarea de instrumente bazate pe IA și pe vizualizarea datelor în scopul învățării personalizate în învățământul superior;
3. dobândirea de competențe digitale și pedagogice de către cadrele didactice din învățământ superior (de exemplu, echipe de conducere, instructori, cercetători, designeri de învățare) pentru a-și personaliza predarea cursurilor cu ajutorul instrumentelor bazate pe IA și pe vizualizarea datelor;
4. îmbunătățirea ofertei de oportunități de învățare digitală de înaltă calitate în învățământul superior.



Scopul proiectului

LeaderAI urmărește să abordeze necesitatea învățării digitale eficiente în învățământul superior care să răspundă nevoilor, punctelor forte și abilităților studenților prin exploatarea adecvată a tehnologiilor avansate.

Consortiul proiectului va furniza ghiduri practice care vor fi adaptate de către instructori, cadre universitare și practicieni ai tehnologiei educaționale din învățământul superior la activitățile lor de predare și învățare.

Consortiul va lucra în cadrul obiectivelor Comisiei pentru Spațiul European al Educației, pentru îmbunătățirea capacității digitale a sistemului educațional al Europei prin exploatarea oportunităților oferite de noile tehnologii precum IA (EC, COM, 2020).

Rezultate



Set de instrumente LeaderAI pentru a sprijini personalul din învățământul superior în proiectarea de cursuri personalizate prin instrumente bazate pe IA și tehnologii bazate pe colecții de date.

Instruire și pilotare bazate pe scenarii

(un program de formare care furnizează oportunități practice pentru personalul didactic din învățământul superior asupra personalizării instruirii prin instrumente de tip open-source / freeware bazate pe IA și de vizualizare a datelor.



Workshop-uri de diseminare

Platformă interactivă de e-Learning și resurse digitale

